
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 198ª SESSÃO, SENDO A 69ª CONVOCADA EM CARÁTER
EXTRAORDINÁRIO, DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO – CONSU DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM,
REALIZADA NO DIA 13/12/2019.

 

As oito horas e trinta e três minutos do dia treze de dezembro de dois mil e dezenove,
na sala de reuniões dos Conselhos Superiores, Campus JK, verificado o quorum, teve
início a 198ª sessão do Conselho Universitário, sendo 69ª convocada em caráter
extraordinário, conforme convocação datada de 06/12/2019, sob a presidência do
senhor Reitor, prof. Janir Alves Soares, e contando com a presença dos seguintes
conselheiros: Marcus Henrique Canuto – Vice-reitor; Cynthia F. Ferreira Santos – Pró-
reitora de Graduação; Flávio César Freitas Vieira – Representante do Pró-reitor de
Pesquisa e Pós-graduação; Thiago Fonseca Silva – Pró-reitor de Extensão e Cultura;
Altamir Fernandes de Oliveira – Vice-diretor da Faculdade de Ciências Agrárias; Karine
Taís Aguiar Tavano – Vice-Diretora da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde;
Roqueline Rodrigues Silva – Diretora da Faculdade de Ciências Exatas; Simone de Paula
dos Santos – Vice-diretora da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Lucas
Franco Ferreira – Diretor do Instituto de Ciência e Tecnologia; Cristiano Agenor Oliveira
de Araújo – Vice-diretor do Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia; Thiago Franchi
Pereira da Silva – Diretor do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia; Jandesson
Mendes Coqueiro – Vice-diretor da Faculdade de Medicina do campus Mucuri; George
Sobrinho Silva – Representante da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde; Ana
Paula Nogueira Nunes – Representante suplente da Faculdade de Ciências Biológicas e
da Saúde; Rodrigo Moreira Verly – Representante da Faculdade de Ciências Exatas;
Marcos Valério Martins Soares – Representante suplente da Faculdade de Ciências
Sociais Aplicadas e Exatas; Daniel Brasil Ferreira Pinto – Representante do Instituto de
Ciência, Engenharia e Tecnologia; Davidson Afonso de Ramos - Representante da
Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Welyson Tiano dos Santos Ramos –
Representante do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia; Leonardo Frederico
Pressi – Representante do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia; Etel Rocha
Vieira – Representante da Faculdade de Medicina do campus JK; Maria Letícia Costa Reis
– Representante da Faculdade de Medicina do campus JK; Lízia Colares Vilela -
Representante da Faculdade de Medicina do campus Mucuri; Juliano da Silva –
Representante dos Técnicos Administrativos; Alan Fernando Santos Ávila –
Representante dos Técnicos Administrativos; Marcos Flávio de Souza Sampaio Júnior –
Representante dos Técnicos Administrativos; Carolina Vanetti Ansani – Representante
dos Técnicos Administrativos; Elisabeth da Anunciação Amorim – Representante dos
Técnicos Administrativos; Juliana Lages Ferreira – Representante dos Técnicos
Administrativos; Suellen Oliveira Leffen da Vitória – Representante suplente dos
discentes da Pós-graduação; Naelly Gomes da Silva – Representante dos discentes de
Graduação; Rodrigo Pereira dos Santos – Representante dos discentes de Graduação.
Participam por meio de videoconferência, os conselheiros: Cristiano Agenor Oliveira de
Araújo, Thiago Franchi Pereira da Silva, Marcus Valério Martins Soares, Daniel Brasil
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Ferreira Pinto, Welyson Tiano dos Santos Ramos, Leonardo Pressi, Lízia Colares Vilela,
Juliano da Silva e Rodrigo Pereira dos Santos. Estão ausentes, com a devida justificativa,
os conselheiros: Saulo Alberto do Carmo Araújo – Diretor do Instituto de Ciências
Agrárias; Eduardo Gorzoni Fioratti – Representante do Instituto de Ciências Agrárias;
Alessandro Nicoli – Representante do Instituto de Ciências Agrárias; Donaldo Rosa Pires
Júnior – Diretor da Faculdade de Medicina campus JK; Roseli Aparecida dos Santos –
Representante da Faculdade de Ciências Agrárias; Antônio Genilton Sant’Anna –
Representante do Instituto de Ciência e Tecnologia. Estão ausentes, os conselheiros:
Wederson Marcos Alves – Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas;
Daniel Ferreira da Silva – Representante da Faculdade de Ciências Agrárias; Josiane
Magalhães Teixeira  – Representante da Faculdade de Ciências Exatas; Jorge Fulgêncio
Silva Chaves - Representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas;
Thiago Parente Lima – Representante do Instituto de Ciência e Tecnologia; José
Aparecido de Oliveira Leite – Representante do Instituto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia; Camila de Lima - Representante da Faculdade de Medicina do campus
Mucuri; Josimar Rodrigues Oliveira – Representante dos Técnicos Administrativos;
Tamer Thabet – Representante da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades;
Thamyres Sabrina Gonçalves – Representante dos discentes da Pós-graduação;
Fernanda de Paiva – Representante dos discentes de Graduação. O prof. Janir agradece
a presença de todos e coloca a pauta em votação, sendo aprovada por unanimidade. A
conselheira Juliana solicita o agendamento de uma sessão extraordinária para a
próxima semana para que os assuntos referentes ao Calendário Administrativo de
2019 e a proposta de institucionalização do Núcleo de Estudo Afro-Brasileiros e
Indígenas – NEABI sejam discutidos. Dando sequência, inicia-se a discussão do
Assunto 54/CONSU - Proposta de resolução para a regulamentação do
Decreto n° 9.991/19. A palavra é passada ao servidor Jairo, representante da
PROGEP na comissão designada para redigir a proposta de resolução. Da mesma
forma como ocorreu na 197ª sessão deste Conselho, os procedimentos são os
mesmos, a saber: apresentação dos destaques apresentados pela comunidade
acadêmica, discussão dos destaques pelos conselheiros, averiguação quanto a
legalidade das propostas apresentadas e votação de cada proposta separadamente.
Terminadas as avaliações e votações dos destaques apresentados, é colocada em
votação a íntegra (contendo as alterações já deliberadas) da proposta de resolução que
regulamenta a aplicação do Decreto n° 9.991/19 de 28 de agosto de 2019, que dispões
sobre a Política Nacional de Desenvolvimento de Pessoas da Administração Pública
Federal Direta, Autárquica e Fundacional e regulamenta os dispositivos da Lei nº
8.112/90, quanto a licenças e afastamentos para ações de desenvolvimento do âmbito
da UFVJM. Terminada a votação, a proposta de resolução é aprovada por unanimidade.
O prof. Janir agradece a comissão pelo trabalho prestado na construção desta
resolução que é de muita importância para os servidores da UFVJM. Dando seguimento,
passa-se a discussão dos outros assuntos. O prof. Janir pontua a necessidade da
construção de comissões especiais, na forma de grupos de trabalho, com o intuito de
implementar uma série de práticas na Universidade. Destaca a necessidade de criação
da Comissão Permanente do Consu de Orçamento e Contas, já prevista no Regimento
Interno deste Conselho. Salienta a importância da criação das seguintes comissões:
comissão para elaboração do Projeto Pedagógico Institucional – PPI de 2020, comissão
para elaboração do orçamento plurianual, comissão para atualização do Regimento do
Conselho de Integração – CONSIC e comissão para atualização do Regimento Interno
do CONSU e da Resolução nº 13 do CONSU de 2014 que estabelece normas e
funcionamento das reuniões do Conselho Universitário. Solicita que os conselheiros
manifestem interesse de participação nas comissões através do e-mail da Secretaria do
Consu. Findados os assuntos, o prof. Janir agradece a presença de todos e declara
encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata que vai devidamente assinada por
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mim e, após aprovada, pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender ao disposto no
Regimento Interno do Consu, mais especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião
do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a qual será discutida e aprovada
na reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele(a) e pelo Presidente.
Parágrafo Único – As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas,
sem menção às manifestações individuais que as precederem, a menos que seja
solicitado”.Diamantina, 27 de março de 2020. 

 

CAMILA SANCHES SILVA
Secretária do CONSU

 
JANIR ALVES SOARES
Presidente do CONSU

Documento assinado eletronicamente por Janir Alves Soares, Servidor, em
11/08/2020, às 16:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Camila Sanches Silva, Secretária
dos Conselhos Superiores, em 12/08/2020, às 13:41, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 0121794 e o código CRC 8A0A2CFC.
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